

SA SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA MOSTARA

17.06.2011 07:53

MOSTAR, 16. lipnja (FENA) - Gradsko vijeće Mostara na današnjoj je sjednici usvojilo Odluku o kriterijima i postupku raspodjele sredstava granta namijenjenog za projekte mladih iz gradskog proračuna i u nacrtu razmatralo odluku o načinu i kriterijima za stipendiranje studenata, priopćeno je iz mostarskog Gradskog vijeća.

Tako je Gradsko vijeće Mostara u Proračunu za 2011. godinu predvidjelo posebnu proračunsku stavku "Izdaci za mlade" u sklopu koje će, za projekte za mlade, biti izdvojeno 10 000 konvertibilnih maraka.

Što se tiče u nacrtu razmatrana odluke o načinu i kriterijima za stipendiranje studenata, Gradsko vijeće Mostara utvrđuje proračunska sredstva za stipendiranje studenata za svaku akademsku godinu.

"Od utvrđenih proračunskih sredstava 35 posto je namijenjeno za stipendiranje studenata deficitarnih zanimanja, 35 posto za stipendiranje studenata po osnovu rezultata u učenju, 20 posto za stipendiranje studenata po osnovu obiteljskog standarda i otežanih uvjeta života i 10 posto je namijenjeno za stipendiranje uspješnih sportaša. Gradonačelnik Mostara utvrđuje odlukom za svaku akademsku godinu koji fakulteti se smatraju fakultetima za deficitarna zanimanja", navodi se u priopćenju.

Tijekom sjednice verificiran su i mandati vijećnika tako da je umjesto Milorada Bahilja (NSRzB) došla Vera Mujić (SDA), a mjesto Selme Jakupović (SDP) došao je Nazif Derviškadić (SDP).

Također, na sjednici je usvojena je Odluka o osnivanju "Gradske ljekarne-Apoteke" Mostar, kao i Odluka o preuzimanju prava, dužnosti i obveza ustanova i organizacija čiji su osnivači gradske općine Mostara. Između ostalog, ovom odlukom Grad Mostar je preuzeo osnivačka prava nad dvije ustanove koje su bile registrirane i bavile su se snabdijevanjem građana, zdravstvenih ustanova i zdravstvenih radnika lijekovima, drugim medicinskim preparatima i ortopedskim pomagalicama. Te ustanove su Zdravstvena ustanova "Apoteka Stari Grad" Mostar, Maršala Tita br.123 i "Gradska ljekarna" Mostar, Dr. Ante Starčevića br. 13.

Na današnjoj su sjednici, između ostalog, vijećnici donijeli zaključak kojim se obvezuje Stožer civilne zaštite na proglašenje elementarne nepogode na pogođenim područjima grada.

(Fena) gp